



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital 02/2014 publicado no DOU em 13.03.2014, seção 03, páginas 73-77:

Onde se lê:

No item 2 Quadro de Vagas e da Remuneração

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Informática II	1	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Sistemas de Informação ou Licenciatura em Computação ou Curso de Tecnologia no eixo temático Informação e Comunicação conforme Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia – 2010.	Especialização ou Mestrado ou Doutorado em Engenharia da Computação ou Engenharia Elétrica	Câmpus Poços de Caldas	40 HORAS (DE)

Leia-se:

No item 2 Quadro de Vagas e da Remuneração

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Informática II	1	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Sistemas de Informação ou Licenciatura em Computação ou Graduação em Engenharia Elétrica ou Curso de Tecnologia no eixo temático Informação e Comunicação conforme Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia – 2010.	Especialização ou Mestrado ou Doutorado em Engenharia da Computação ou Engenharia Elétrica	Câmpus Poços de Caldas	40 HORAS (DE)

Pouso Alegre, 02 de abril de 2014

SÉRGIO PEDINI